Ключи к тесту для проверки знаний обучающихся в рамках учебной дисциплины УД 02 ««Основы теории и практики композиционных вяжущих»»

1. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

2. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

3. 
Ключ: в, д
Количество баллов:
за каждый верно указанный ответ – 1 балл;
максимально – 2 балла.

4. 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

5.
Ключ: а, б, г
Количество баллов:
за каждый верно указанный ответ – 1 балл;
максимально – 3 балла.

6. 
Ключ: г
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

7. 
Ключ: а, г
Количество баллов:
за каждый верно указанный ответ – 1 балл;
максимально – 2 балла.

8. 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

9. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

10. 
Ключ: а, б, г
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

11 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

12. 
а) сульфомиламин-формальдегидов
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

13. 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

14. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

15. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

16. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

17. 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

18. 
Ключ: а, б
Количество баллов:
за каждый верно указанный ответ – 1 балл;
максимально – 2 балла.

19. 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

20. 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

21. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.
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Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

23. 
Ключ: в
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

24. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

25. 
Ключ: а, б
Количество баллов:
за каждый верно указанный ответ – 1 балл;
максимально – 2 балла.

26. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

27. 
Ключ: в
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

28. 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

29. 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

30. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

31. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

32. 
Ключ: а, в
Количество баллов:
за каждый верно указанный ответ – 1 балл;
максимально – 2 балла.

33. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

34. 
Ключ: б
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.

35. 
Ключ: в
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.
36. 
Ключ: г
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.
37. 
Ключ: а
Количество баллов:
выбран правильный ответ – 1 балл;
выбран неправильный ответ – 0 баллов.
38. 
Ключ:  б, в, д
Количество баллов:
за каждый верно указанный ответ – 1 балл;
максимально – 3 балла.
Максимальное количество баллов: 47.
Тест пройден: 40 и более баллов.




